

**Біографічна довідка уповноваженого представника ІГС на участь в  
установчих зборах з формування складу Громадської ради при  
Деснянській районній в м. Києві державній адміністрації**

**КОНОН РОМАН СЕРГІЙОВИЧ**

ІГС та посада в ньому


Благодійна організація «Благодійний  
фонд «Деснянська Громада»

Посада та місце роботи	Тимчасово безробітний
Громадянство, число, місяць і рік народження	Українець, 16.02.1995р.н.
Ветеранський статус (за наявності)	-
Військова служба та участь в бойових діях (за наявності)	Проходив навчання на військовій кафедрі офіцерів запасу в Національному університеті оборони України імені Івана Черняхівського; Військове звання: молодший лейтенант, спеціальність «Політологія».
Освіта та науковий ступінь, вчене звання	Магістр Національний Транспортний Університет, м. Київ Факультет: Транспортних та Інформаційних Технологій. Спеціальність: транспортні технології.
Володіння мовами	Українська, Англійська, Російська
посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	-
посилання на сторінку з інформацією про кандидата на веб-сайті ІГС (за наявності);	-
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах	-
Професійна діяльність та досягнення	2019-2020 рр. - Помічник-консультант депутата Київської міської ради; 2018- 2019 рр. - Комунальне підприємство «Зеніт» Деснянського району м. Києва; 2017- 2018 рр. - Державна акціонерна холдингова компанія «Артем».

---

Контактна інформація: моб. тел. +38 099 600 38 72  
телефон, електронна адреса e-mail: kononroma111@gmail.com

27.05.2021р.

ПБ  
Конюк Роман  
Сергійович  


Ініціативній групі з підготовки установчих зборів  
для формування Громадської ради при Деснянській  
районній в місті Києві державній адміністрації

уповноваженого представника

**Благодійної організації «Благодійний фонд  
«Деснянська Громада»**

(назва інституту громадського суспільства)

на участь в установчих зборах з обрання складу  
Громадської ради при Деснянській РДА

**Конона Романа Сергійовича**

(ПІБ уповноваженого представника)

Тел.: **099 600 38 72**

Електронна адреса: **kononroma111@gmail.com**

«27» травня 2021 р.

місто Київ

## Мотиваційний лист

Я, Конон Роман Сергійович, маю велике бажання працювати в Громадській  
раді при Деснянській РДА на благо Деснянського району.

Маю професійний досвід роботи в сфері ЖКГ та благоустрою. Хочу бути  
ефективним в роботі району.

Підпис



( **Конон Роман Сергійович** )

(ПІБ уповноваженого представника)